

孟祥伟在市创建全国文明城市领导小组会议上强调

# 大力培植知晓文明崇尚文明践行文明的内生动力 加快形成“干部带着群众一起干”的浓厚氛围

本报讯(记者姜明助)5月18日上午,市创建全国文明城市领导小组召开会议,总结2021年全市创文工作,安排部署今年创文工作。市委书记孟祥伟出席会议并讲话,他强调,要把创建全国文明城市作为完整准确全面务实持久学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的总抓手,坚持以创建全国文明城市为牵引,带动全市上下知晓文明、崇尚文明、践行文明,加快形成“干部带着群众一起干”的浓厚氛围和生动局面,推动创文工作走深走实。

市委副书记、市长杨军主持会议并讲话。

会议听取了全市创文工作情况汇报。咸安区、市公安局、市城管执法委汇报了创文工作情况和今年创文重点工作安排。

孟祥伟指出,创建全国文明城市,首要目的和意义在于引导全社会崇尚文明,进而践行文明。要把创建全国文明城市作为完整准确全面务实持久

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的总抓手,坚持以创文为牵引,在对标学习、知行合一中培植知晓文明、崇尚文明、践行文明的内生动力,让文明理念深入人心,让文明行为蔚然成风,实现螺旋式上升和良性循环,推动全市更加精准、高效实现高质量发展、高品质生活、高效能治理目标要求。

孟祥伟要求,要做到条块结合,举一反三。在“条”上,各系统、单位、部门要切实担负起创文责任,理顺创文工作机制,做到上下贯通、触类旁通。在“块”上,各地区、社区、网格要对照创建标准制定方案手册,统一规范标准,便于科学实施。要做到广度全覆盖,深度到个人。广度上要横向到边,消除创文的死角、漏洞和空白。深度上要纵向到底,具体到街道社区、居民个人,做到家喻户晓、人人尽知,人人行动、人人尽责,使市民真正成为创文的主人、主角。要浓厚氛围,形成竞争。增强“一

人一片,一天一事,一鼓作气,一以贯之”的责任感、紧迫感,彻底扭转“干部干,群众看”现象,加快形成“干部带着群众一起干”的浓厚氛围和生动局面。各单位要设置文明养成成绩单,实行考核评比,用好正反典型,充分激发积极性和参与度。

孟祥伟强调,创文工作要坚持人民为中心,用好市场机制。树立问题导向,从关系群众切身利益的问题上入手,通过创文更好组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众,形成群策群力、共建共享的良好氛围。坚持市场机制,明确公益和市场的边界范围,发挥各自优势,形成工作合力。坚决杜绝形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,坚持以“深实严细久”的工作标准和“五到四从四多”的工作方法,推动创文工作走深走实。

杨军要求,要锚定“首创成”,坚定信心决心,进一步加大创建力度。要烧沸“温吞水”,多方式、全方位提振创

建氛围,集中创建力量,掀起创建热潮。要坚持高标准,强化“要做就做最好”的思想意识,把高标准、严要求贯穿创文各环节、全过程。要练好基本功,认真对照创建标准,补短板、强弱项,举一反三,夯实创建基础。要发动全民创,加强宣传引导,强化“创文为我,创建有我,创成靠我”的思想共识,形成“干部群众一起干、一起创”的行动自觉。要冲刺卡位战,充分认识今年卡住有利位次的重要性、紧迫性,全力以赴打好卡位仗,按照有形、有感、有效的要求将创文各项工作抓实抓细抓到位。

市领导杨良锋、徐小兵、吴刚、乐建舜、吴晓波、李丽、王刚、王芳出席会议。市创建全国文明城市领导小组成员单位负责同志参加会议。

会前,孟祥伟带领相关部门负责人深入香城步行街小游园、三杨路、墨香苑小区和市中心客运站等创文重点点位,调研督导创文工作。

杨军主持召开市政府常务会议要求

## 统筹发展与安全 切实维护群众利益

本报讯(记者周阳)5月18日,市委副书记、市长杨军主持召开市政府常务会议,传达学习习近平总书记、李克强总理对湖南长沙居民自建房倒塌事故重要指示批示精神,听取我市开展自建房安全专项整治情况汇报。

会议强调,各地各部门要切实提高政治站位,坚持人民至上、生命至上,结合当前正在开展的自建房安全专项整治工作,时刻保持如临深渊、战战兢兢的高度警觉,以“零容忍”的态度排除安全风险,以“时时放心不下”的责任感守牢安全底线。要聚焦重点,真抓实干,紧

紧盯重点排查对象,坚持一户一策科学制定整改方案,实行动态销号清零,确保不留盲区、不留隐患。要强化源头管理,健全长效机制,严格规范城乡自建房审批程序,加强安全知识的宣传普及。要加强统筹协调和督查督办,压紧压实各方责任,落实工作保障,形成严查严管严控的高压态势。

会议传达学习全国《信访工作条例》座谈会和全国信访系统实施动员部署会议精神,听取我市贯彻落实情况汇报。

会议强调,信访工作是群众工作,

是听民意、聚民智、解民忧的重要渠道。要把做好信访工作作为推动政府治理体系和治理能力现代化的重要内容,注重源头治理,切实改进作风,扎实开展矛盾纠纷排查化解,加大初信初访办理力度。要坚持守正创新,运用法治思维和法治方式推动信访工作依法规范运行,全面改进提升信访工作质效。

会议审议《咸宁市房地产开发项目停车位管理办法(送审稿)》《咸宁市停车服务管理办法(修订稿)》《咸宁市解决城市停车难问题实施方案(送审稿)》。

会议强调,公共资源属于公众所有,通过合理的价格机制进行规范调节,既有利于公共资源更好服务于民,也有利于增强市民文明行车、规范停车意识,推动改善交通秩序、提升城市形象。要切实增强现代城市意识,大力推进产业转型、社会转型和文化转型,摒弃因循守旧的思维方式,推行现代化生活方式,切实转变消费观念,倡导绿色出行。要坚持系统思维、综合施策,进一步增加停车位供给,合理配置公共资源,最大限度实现好、维护好、发展好广大人民群众的根本利益。

### 咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2022年5月18日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.24
游离余氯	mg/L	≤4.0且≥0.3	0.50
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	0.90

### 月季花开醉游人

### 咸宁之美



近日,通城县表市镇冷墩村沉锣湾月季庄园内,不少游客在此踏青赏花。近年来,该村利用山林资源优势发展旅游业,引进资金500万元打造沉锣湾月季庄园,吸引游客纷至沓来。  
记者袁灿/摄

供优质之水  
服诚信之务

全省统一供水服务热线  
**96510**  
咸宁联合水务保留服务热线  
**8182111**

绿福饮品  
LUFO BEVERAGE  
**九宫山**  
JIUGONGSHAN  
原生态 新鲜泉



送水热线:  
咸宁市……………  
13329983897  
通山县……………  
0715-2696699

水源取自九宫山国家级自然保护区

通山县绿福健康饮品有限公司